Aclivités ritualisées:

_Cadlcule en ligne (pense a decomposer)
ex: 479- 25 = 479-20-5 = 459-5 = 454

216-35= 181 202-13= 189  413-42= 371
143-57=86

508-31= 477 801-16= 785

Résolulions de problemes: 2 énigmes a résoudre

419- 47= 372

612-51=561
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50= =5

40 = | —= 40 A-Quelle température fait-il ?

30— -—30 B- Demain la température va baisser

20 20 de 9°. Quelle température fera-t-il ?
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A-Cette championne de
saut en longueur a
sauté 30 cm plus loin
que la concurrente
précédente qui a sauté
6m14. Quelle distance
. a-tellesauté ?

B- Son ancien record
était de 5m99. De
combien de cm I'a-t-
elle battu ?

a) Il faif 25 degrés.
b) 25-9 = 16. 1l fera 16 degres.

Q) Elle a saulé 6mé44
b)

cenfimelres.

Elle a balftu son record de 45

Aclivités ritualisées:

_Calcule enligne (pense a décomposer)
ox: 479+ 25 = 479+20+5 = 499+5 = 504
386+35= 421 267+62= 329 583+ 36=619
296+17= 313

198+43= 241 385+ 26= 411

Résolutions de problémes: 2 énigmes a résoudre

888+ 18= 906

475+ 42= 517
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A — Nous étions 25 au cinéma et la
salle a 50 places, combien restait-il
de places vides?

B — La place de cinéma a colité 2€
combien le maitre a-t-il payé en tout
pour ses éléves?

A — Combien y a-t-il d’éoliennes ?
B — Chaque éolienne a 3 pales, combien y a-t-il de pales en tout
sur cette photo ?

a) Il resfait 25 places. 50-25= 25.
b) 25 x 2 = 50. Il a paye 50 euros.

a) Il'y a 10 éoliennes.
) 10 x 3 = 30. Il'y a 30 pales.




